

IZVJEŠTAJ MONITORINGA ŠVZV za ŠGP „**MAJEVIČKO**“

HCVF kategorija 5 - "Šumska područja fundamentalna za zadovoljavanje osnovnih potreba lokalnih zajednica.

<i>Izabrana visoko zaštitna vrijednost</i>	<i>Koji će se parametri nadzirati</i>	<i>Gdje će se parametri nadzirati</i>	<i>Kako će se parametri nadzirati</i>	<i>Datum</i>	<i>Promjena</i>	<i>Napomena</i>
„Okresanica Barake“	Zdravstveno stanje šume	U zaštićenom području	Vizuelno posmatranje i prebrojavanjem klopki	22.03.2014	Nema narušenog zdravstvenog stanja	Zdravstveno stanje tj. pojava bolesti, insekata, stranih invazivnih vrsta, štete od divljači kao i količina mrtve drvene mase je nepromjenjena u odnosu na početne pokazatelje (stanje koje je utvrđeno pri izdvajanju područja za posebne namjene).
	Stepen sklopa	U zaštićenom području	Snimanje taksacionih elemenata	22.03.2014	Nema	Stepen zastrtosti zemljišta krošnjama stabala se kreće od 0,6 - 0,8 što odgovara prosvjetljeno sklopu.
	Sastav vrste drveta	U zaštićenom području	Snimanje taksacionih elemenata	22.03.2014	Nema	Vrste drveta koje su zastupljene u zaštićenom području su: meki lišćari, tvrdi lišćari, plemeniti lišćari, bukva, ariš, smrča, bijeli broj i crni bor.
	Nezakonita izgradnja objekata za stanovanje	U zaštićenom području	Vizuelno	22.03.2014	Nema	U neposrednoj blizini zaštićenog područja je izgrađena nadstrešnica. (Ista je namjenjena za odmor)

	Nezakonita izgradnja sportskih objekata	U zaštićenom području	Vizuelno	22.03.2014	Nema	Nije prisutna
	Nezakonita izgradnja tvornica	U zaštićenom području	Vizuelno	22.03.2014	Nema	Nije prisutna
	Eksploatacija šljunka i mineralnih sirovina	U zaštićenom području	Vizuelno	22.03.2014	Nema	Nije prisutna
	Propisnost upravljanja otpadom	U zaštićenom području	Vizuelno	22.03.2014	Ima	U zaštićenom području je zabilježeno odlaganje otpada. Nelegalno odloženo smeće kao i formirane divlje deponije sanirane su za Međunarodni dan šuma 21.03.2014
	Prosipanje goriva, maziva, rashladnih sredstava i i drugih štetnih tečnosti	U zaštićenom području	Vizuelna inspekcija.	22.03.2014	Mjestimično	Unutar zaštićenog područja na šumskim putevima kojim se odvija saobraćaj je zabilježena manja crna mrlja koja ukazuje na mazivo.